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TERMO DE ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE                  

  

PRESIDÊNCIA DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO    

SECRETARIADA PELO   2º SECRETÁRIO AURICÉLIO TEIXEIRA LIMA 

 

Aos 30(trinta) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 9h:15min (nove horas e quinze minutos), reuniu-se 

através do plenário, em sessão ordinária presencial, esta Edilidade 

sob a presidência do Sr. José Rui Peixoto Pinheiro e 

secretariada pelo Segundo Secretário Auricélio Teixeira Lima. A 

presidência saudou todos os vereadores e vereadoras e convidou 

a tomarem seus assentos. Saudou a população jaguaribana que 

acompanha a sessão, pelos meios de comunicação da cidade de 

Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, a rádio Rio Jaguaribe 104.5. 

Havendo número regimental, e em “nome de Deus”, o Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Convidou os 

vereadores para ficarem em pé, para a execução do hino do 

município. Dando continuidade ao PEQUENO EXPEDIENTE, a 

Presidência solicitou ao vereador Auricélio Teixeira Lima,                     

para fazer a leitura do salmo Bíblico 117. Na sequência, os 

vereadores: Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Geomar Freire 

Alve, Auricélio Teixeira Lima  e o Presidente José Rui Peixoto 
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Pinheiro  , solicitou a Mesa Executiva, “com espírito de fé, devoção 

a Deus e amor ao próximo” um minuto de silêncio em lembrança 

da memória póstuma de: a jovem Hillary Torres Nunes e do Senhor 

Leonardo (conhecido por Leo das laranjas). Em seguida,  foi 

registrada a presença dos Vereadores: Auricélio Teixeira Lima, 

Édiva Maria Diógenes Braga, Moacir Diógenes Sobrinho, Geomar 

Freire Alves e o Presidente José Rui Peixoto Pinheiro. Faltaram os 

vereadores: Ricardo Bruno Diógenes Sousa, José Ueimas Nogueira, 

Raimundo Uchôa Filho, Francisco Désio Diógenes Júnior, José Valdi 

Vieira, Francisco Vanaldo Araújo Batista, Márcio Pereira de Oliveira 

e  Nayana Lima Santos. A Presidência declara encerrada por falta 

de quórum para a deliberação de matéria, a presente sessão 

ordinária e convoca todos os senhores e senhoras vereadores e 

vereadoras para a próxima sessão ordinária, que ocorrerá no 

próximo dia 07 (sete) de outubro do corrente ano. A sessão é 

levantada às 09h30 (nove horas e trinta minutos), plenário da 

Câmara Municipal de Jaguaribe em 30 de setembro de 2022. 

__________________________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

_________________________________________ 

2º SECRETÁRIO: AURICÉLIO TEIXEIRA LIMA 
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